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Z A P I S N I K  
 
sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 29. travnja  2024. godine sa početkom u 17:30 
sati u prostorijama Špitala.  
 
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Silvio Milotić, Srećko Ančić, Đeni Aničić, Kristina Mijandrušić 
Ladavac, Ivan Mijandrušić, Vanessa Šujević,  Albert Putinja, Ivica Pužar i Danijel Zović.  
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: 
pročelnica Diana Kozlović Vale, te  zapisničarka Natali Aničić .  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Silvio Milotić koji pozdravlja sve prisutne.  
Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 9 vijećnika te predlaže slijedeći   
 

DNEVNI RED 
0. Verifikacija zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća Mjesnih odbora na  

području Općine Gračišće,  

2. Razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Gračišće za 2024. godinu, 

3. Pitanja vijećnika. 

 
Dnevni red prihvaćen je JEDNOGLASNO 
 

AD 0 
JEDNOGLASNO, bez rasprave, sa 9 glasova ZA verificiran je zapisnik.  
 

AD 1 
Predsjedavajući nastavlja na prvu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Odluke o raspisivanju 
izbora za članove Vijeća Mjesnih odbora na području Općine Gračišće, moli Pročelnicu za pojašnjenje.  
Pročelnica obrazlaže vijećnicima da se  ovom Odlukom pokreće se postupak za izbor članova Vijeća mjesnih 
odbora Batlug, Bazgalji, Gračišće-Škopljak, Jakačići, Mandalenčići i Milotski brijeg. Posljednji izbori za 
članove Vijeća MO održani su 04. prosinca 2011. godine.  Na sjednici održanoj 30. ožujka 2022. godine 
ponovno su se u Statutu uveli mjesni odbori na području Općine Gračišće prema kojemu se osnovalo 6 
mjesnih odbora (Mjesni odbor Batlug, Mjesni odbor Milotski Brijeg, Mjesni odbor Bazgalji, Mjesni odbor 
Gračišće – Škopljak, Mjesni odbor Mandalenčići, Mjesni odbor Jakačići), te je stoga Općina dužna provesti 
izbore za članove vijeća mjesnih odbora. 
 
Bez rasprave, sa  6 glasova ZA (Silvio Milotić, Kristina Mijandrušić Ladavac, Ivan Mijandrušić, Vanessa 
Šujević, Ivica Pužar i Danijel Zović) i 3 UZDRŽANA  (Srećko Ančić, Đeni Aničić i Albert Putinja,) prihvaćena je 
Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća Mjesnih odbora na  
području Općine Gračišće 
Prilog: Odluka 
 

AD 2 
Predsjedavajući prelazi na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli javnih 
priznanja Općine Gračišće za 2024. godinu, moli Pročelnicu za pojašnjenje i ove točke. 
Pročelnica govori da je od strane Komisije za djelu priznanja i nagrada predloženo je da se gospođi Alvijani 
Klarić iz Gračišća dodijeli Nagrada Općine Gračišće koja se dodjeljuje u novcu u iznosu od 530,90 eura za 
uspjehe i postignuća kroz svoje znanstvene i stručne radove za razvoj gračaškog govora, te doprinos u 
očuvanju gračaškog dijalekta kao nematerijalne baštine.  
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
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Vijećnik Mijandrušić se javlja za riječ. Zanima ga zašto vladajući nisu uputili niti jedan prijedlog obzirom da 
je gđa. Klarić bila predložena od njihove strane? Načelnik odgovara da je još ostaje mogućnost da on kao 
načelnik dade svoj prijedlog koji ne ide na vijeće.  
 
JEDNOGLASNO, sa 9 glasova ZA prihvaćena je Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Gračišće za 2024. 
godinu 
Prilog: Odluka 
 

AD 3 
PITANJA VIJEĆNIKA 

 
Vijećnik Mijandrušić: put prema kući Denisa Putinje je asfaltirala općina ili on sam? Načelnik odgovara da 
općinu nitko nije ništa pitao. 
Predsjedavajući: ima li novosti vezano za prijedlog godišnje parking karte u gradu Pazinu? Načelnik odgovara 
da u četvrtak imaju koordinaciju kamo će biti govora o tome. 
Vijećnik Mijandrušić: dao bi prijedlog da se sanira cesta od Lokvenšćaka do Pini. Načelnik odgovara da je 
pokrenuta inicijativa sa općinama Pićan i Žminj za sanaciju ceste od Mosta Pićan do Žminja, već za sljedeću 
godinu je plan započeti sa radovima. Ujedno na navedenoj cesti bi se zabranilo prometovanje kamionima, 
te bi tada kamioni koristili isključivo državnu cestu. Mijandrušić govori da je on pitao za cestu Lokvenšćak-
Pini. Načelnik odgovara da će se još neko vrijeme ta cesta krpati. Jedan dio je planiran kad se bude radila 
kanalizacija. Vijećnik Mijandrušić odgovara da će do izgradnje kanalizacije još proći puno vremena. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac: da li bi se mogla pokrenuti neka inicijativa za osnivanje udruge mladih, da li 
bi općina mogla dati  oglas na web stranicu, da ih se potakne. Načelnik odgovara da bi se mogla organizirat 
neka vrsta koordinacije sa mladima, ali smatra da bi oni trebali pokrenuti inicijativu. 
Vijećnik Putinja: plato ispred općine, kada je plan početka radova na popločenju? Načelnik odgovara da je 
sve spremno,  sredstva  su osigurana, 40.000,00 eura što bi trebalo biti dovoljno. Treba provest nabavu. 
Vijećnica Mijandrušić Ladavac: organizacijski odbor za Vidovu,  tko će ove godine zamijeniti pokojnog  gosp. 
Šišovića?  Načelnik odgovara da će se morati naći netko drugi. 
Vijećnik Putinja: da li će biti turnir u Češićima? Načelnik odgovara da će se turnir održati, vikend prije Vidove.       
 
 
Dovršeno u 18.00 sati. 
 
KLASA: 024-05/24-01/03 
URBROJ: 2163-17-02-02-24-2 
Gračišće, 29. travnja 2024. godine 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Natali Aničić         Silvio Milotić  


